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1 РОЗРОБЛЕНО: 

 
Асоціацією Товарної Нумерації України “ЄАН-УКРАЇНА”, яка в реєстрі міжнародної 
асоціації GS1 обліковується під назвою "GS1 Ukraine" та в цих Специфікаціях 
позначається як "Асоціація "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна)".  
 
 
2 ПРИЙНЯТО ТА НАДАНО ЧИННОСТІ:  

 
Постановою Правління Асоціації “ЄАН-УКРАЇНА” (GS1 Україна) 
від 22 вересня 2006 р., № 6. 
 
 
3 ВІДПОВІДНІСТЬ: 

 
Цей документ відповідає документу GS1 General Specifications, Section 2.4. 

 
Ступінь відповідності — модифікований (MOD). 

 
Переклад з англійської (en). 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Право власності на цей документ належить Асоціації Товарної Нумерації України 
“ЄАН-УКРАЇНА” (GS1 Україна). 
Відтворювати, тиражувати і розповсюджувати документ повністю чи частково на 
будь-яких носіях інформації без офіційного дозволу Асоціації "ЄАН-УКРАЇНА" 
(GS1 Україна) заборонено. 
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1. Передмова 
В сучасній практиці торгівлі та постачання інформація про ділових партнерів 

зберігається в електронних інформаційних системах. Хоча стосунки підприємств 
відбуваються як стосунки самостійних суб’єктів права – юридичних осіб, в діловій 
практиці часто необхідно відрізняти підрозділи підприємства-партнера за їх 
місцезнаходженням та функціональним призначенням. Наприклад, постачальник 
торгової мережі завжди має відрізняти окремі магазини, навіть якщо всі вони входять до 
складу однієї юридичної особи.  

Внаслідок цього виникає необхідність в універсальному методі ідентифікації 
підприємств та їх підрозділів відповідно до потреб налагодження виробничих, 
постачальницьких та торгових процесів. Особливої ваги універсальна система 
ідентифікації об'єктів набуває у разі організації та здійснення торгових і 
постачальницьких процесів за допомогою технологій автоматичної ідентифікації та 
збору даних або електронного ділового спілкування. 

З метою підвищення ефективності комунікацій та створення додаткових переваг 
для всіх залучених партнерів, а також кінцевих споживачів, асоціація GS1 (раніше 
відома як EAN International) запровадила всесвітній стандарт - GS1 Global Location 
Number, скорочено GLN (українською мовою прийнято перекладати як "Глобальний 
номер розташування GS1"). Далі по тексту поряд із повною назвою 
застосовуватиметься скорочена назва "Номер GLN". 

Основним нормативно-технічним документом, що визначає Глобальний номер 
розташування GS1, а також встановлює вимоги, правила та рекомендації щодо його 
застосування, є Загальні специфікації GS1. Відповідний розділ цього документу 
"Numbering and Symbol Marking of Locations" [1] покладено в основу цих Специфікацій. 

Ці Специфікації визначають:  
- загальні положення щодо Глобального номера розташування GS1; 
- основні технічні вимоги до типових прикладних застосувань Глобального 

номера розташування GS1; 
- порядок присвоєння та використання Глобальних номерів розташування GS1 

в Україні; 
- прикладні правила присвоєння Глобальних номерів розташування GS1 за 

типових обставин, що виникають у ділових процесах (Додаток А являє собою 
модифікований переклад додатку розділу 2.4.A.1 "Scenarios of GLN Allocation Rules" 
розділу Загальних специфікацій GS1). 

Положення Загальних специфікацій GS1, що стосуються права використання 
Глобального номера розташування GS1 суб’єктами господарювання, у цих 
Специфікаціях гармонізовані з чинним законодавством України.  

Для однакового розуміння користувачами вживаних термінів наведено їх 
розширене тлумачення, а також подано пояснення деяких процесів та процедур, що 
застосовуються у постачанні та торгівлі. 

Враховуючи, що ці Специфікації призначені перш за все користувачам в Україні, 
у довідковому додатку Б наведено опис даних, пов'язаних із Глобальним номером 
розташування GS1, що використовуються в електронному каталозі "Депозитарій", який 
містить інформацію щодо всіх Глобальних номерів розташування GS1, присвоєних 
Асоціацією "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна). 
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2. Загальні положення 
2.1. Специфікації Асоціації "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна) "Глобальний номер 

розташування GS1" (далі по тексту – Специфікації) є стандартом Асоціації, що 
встановлює умови та порядок застосування в Україні всесвітнього стандарту GS1 
Global Location Number (GLN).  

2.2. Специфікації набирають чинності з моменту їх затвердження Правлінням 
Асоціації у встановленому порядку. 

2.3. Зміни та доповнення до цих Специфікацій вносяться, як правило, шляхом 
затвердження у встановленому Асоціацією порядку Специфікацій в новій редакції 
(версії) і набирають чинності з моменту прийняття відповідного рішення. 

 

3. Сфера застосування 

3.1. Специфікації застосовуються для однозначної ідентифікації у всесвітній 
системі стандартів GS1 юридичних осіб, підприємців та будь-яких матеріальних 
об’єктів, що мають певне визначене місцезнаходження. 

3.2. Специфікації є обов’язковими для використання Асоціацією під час 
здійснення ідентифікації об’єктів.  

3.3. Принципи ідентифікації, визначені цими Специфікаціями, рекомендується 
використовувати при розробці та модифікації інформаційних систем, які забезпечують 
супровід торгових та постачальницьких процесів. 

 

4. Версійність, умови внесення змін та доповнень 

4.1. Специфікації викладені у редакції другої версії документа Асоціації 
"Глобальний номер розташування EAN.UCC. Специфікації "ЄАН-УКРАЇНА" від 2000 
року. 

4.2. З моменту набрання цими Специфікаціями чинності вони замінюють 
попередню версію Специфікацій. 

4.3. Зміни та доповнення до цих Специфікацій вносяться у разі необхідності або 
відповідно до прийнятих нових чи змінених чинних нормативних документів GS1, 
міжнародних та національних стандартів, інших специфікацій Асоціації.  

 

5. Терміни та визначення 

5.1. Терміни, визначені нормативними та нормативно-
технічними документами України 

5.1.1 В цих Специфікаціях використовуються терміни, встановлені ДСТУ 3144-95 
[2]. 

5.1.2 В цих Специфікаціях також використовуються терміни, що мають наступне 
значення відповідно до чинного законодавства України: 
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суб'єкт господарювання  
Юридична або фізична особа, що здійснює господарську діяльність та 

зареєстрована в установленому законом порядку [3];  
 
господарська діяльність 
Діяльність суб'єктів господарювання у сфері суспільного виробництва, 

спрямована на виготовлення та реалізацію продукції, виконання робіт чи надання 
послуг вартісного характеру, що мають цінову визначеність, яка здійснюється з метою 
або без мети одержання прибутку [3]. 

 
право власності – речове право суб’єкта господарювання, який на власний 

розсуд володіє, користується та розпоряджається належним йому майном. 
 
право господарського відання 
Речове право суб'єкта господарювання, який володіє, користується і 

розпоряджається майном, закріпленим за ним власником (уповноваженим ним 
органом), з обмеженням правомочності розпорядження щодо окремих видів майна за 
згодою власника у випадках, передбачених законами України [3]. 

 
право оперативного управління 
Речове право суб'єкта господарювання, який володіє, користується і 

розпоряджається майном, закріпленим за ним власником (уповноваженим ним органом) 
для здійснення некомерційної господарської діяльності, у межах, встановлених 
законами України, а також власником майна (уповноваженим ним органом) [3]. 

 
реальне володіння і користування – здійснення прав володіння і користування 

майном на основі права власності, права господарського відання чи оперативного 
управління або права відповідно до умов договору з власником майна, що 
безпосередньо пов’язані із забезпеченням поточної господарської діяльності суб’єкта 
господарювання і не стосуються його корпоративних прав. 

 
5.2. Специфічні терміни, що використовуються у Специфікаціях 
Для однакового розуміння Специфікацій кожним користувачем, нижче 

пояснюються деякі використані терміни. Наведені пояснення не суперечать відповідним 
визначенням у чинних нормативних документах, однак за своїм змістом не повинні 
розглядатись як вичерпні для наведених термінів. 

 
окремі дані, атрибутні дані (англ. attributes) 
Частки інформації, що відображають характеристики, пов'язані із 

ідентифікаційним номером, наприклад, із Глобальним номером товарної позиції GS1 
(GTIN), Глобальним номером розташування GS1 (GLN) тощо. 
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Глобальний номер розташування GS1, GLN (англ. GS1 Global Location 
Number, GLN)  

Ідентифікаційний номер структури EAN/UCC-13, який уможливлює унікальну 
однозначну ідентифікацію позначених ним об’єктів, що мають визначене 
місцезнаходження. 

 
Електронний обмін даними, ЕОД (англ. Electronic Data Interchange, EDI)  
Передача даних, структурованих згідно погоджених стандартів електронних 

повідомлень, від однієї комп'ютерної системи до іншої електронними засобами та з 
мінімальним втручанням людини. 

 
простежуваність (англ. traceability) 
Можливість простежити передісторію, застосування або місцезнаходження 

об’єкта за допомогою зафіксованої ідентифікуючої інформації. 
 
"пункт доступу" (англ. рoint of access) 
В цих Специфікаціях – конкретне місце із визначеною адресою 

місцезнаходження, що в ділових стосунках повідомляється партнерам і за якою 
здійснюються ділові операції, передбачені цими стосунками (наприклад, місце доставки 
товару (послуги), відділ, що розсилає рахунки-фактури тощо). 

 
матеріальний об'єкт - (англ. physical location)  
Будь-який об'єкт (підрозділ) суб’єкта господарювання із визначеним 

функціональним призначенням, що має визначене місцезнаходження (наприклад, 
виробничий підрозділ, пункт пропуску, місце доставки, склад тощо) та вважається 
“пунктом доступу” в певних ділових процесах. Приклади: окреме приміщення в будівлі, 
склад, ворота складу, завантажувальний термінал, пункт доставки, стелаж, полиця 
стелажу або кімната в будівлі, а також функціональні об'єкти, такі як "поштові скриньки" 
для повідомлень ЕОД. 

 
юридичний об'єкт 
Суб'єкт господарювання, який є учасником Системи GS1, або відокремлений 

підрозділ суб’єкта господарювання – юридичної особи, який діє від її імені. Приклади: 
цілі підприємства, дочірні підприємства, філії, представництва, постачальники, 
підприємства-споживачі, підприємства, які надають фінансові послуги, експедитори.  

 
об’єкт 
Матеріальний або юридичний об’єкт. 
 
стандартний рядковий елемент (англ. element string) 
Представлена у прийнятому в системі GS1 носії даних частка даних визначеної 

структури та значення, що складається із ідентифікуючої частини (префіксу або 
ідентифікатора застосування) та змістовної частини (даних). 
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ідентифікатор застосування (англ. Application Identifier) 
Поле із двох чи більше знаків на початку стандартного рядкового елемента, 

що унікально визначає його формат та призначення.  
В людинопрочитуваному рядку штрихкодової позначки GS1-128 ідентифікатор 

застосування береться в дужки (дужки в штрихкодовій позначці не кодуються). 
 
кваліфікатор (англ. qualifier) 
(В електронних повідомленнях EANCOM): елемент даних, значення якого 

відображається у вигляді коду, який надає конкретного значення функції або іншому 
елементу даних чи сегменту.  

 
основні дані (англ. master data) 
Набір даних, які описують характеристики кожної товарної позиції чи об'єкта, що 

фігурує у процесі постачання. Кожний набір даних унікально ідентифікується 
Глобальним номером товарної позиції GS1 (GTIN) (дані щодо товарів), або Глобальним 
номером розташування GS1 (GLN) (дані щодо об'єктів). 

Основні дані можуть бути поділені на нейтральні та такі, що залежать від 
конкретних господарських відносин. Нейтральні основні дані поширюються серед 
численних сторін (учасників торгової транзакції) та не залежать від конкретних 
господарських відносин між ними (наприклад, для товарів – це номер GTIN, опис 
товару, його виміри, каталожні ціни, терміни зберігання тощо; для об'єктів – це номер 
GLN, адреса тощо). Основні дані, що залежать від конкретних господарських відносин, 
включають всі умови, що взаємно погоджуються та повідомляються учасниками таких 
відносин, наприклад, умови продажу, ціни та знижки, логістичні виміри тощо. 

Основні дані становлять основу ділових інформаційних систем. 
 

5.3. Терміни, змінені у зв'язку з оновленням термінології 
Системи GS1 

Після зміни назви асоціації EAN International на GS1 з 2004 року в нормативно-
технічній документації асоціації GS1 відбулися зміни деяких термінів. Нижче наведено 
перелік термінів, які застосовувались у попередніх версіях нормативно-технічної 
документації асоціації GS1 та Асоціації "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна), та їх чинні 
відповідники. 

Термін, що застосовувався раніше Відповідник, що застосовується в 
новій документації 

EAN·UCC GS1 
Система EAN·UCC Система GS1 
UCC GS1 США 
ідентифікаційний номер EAN·UCC ідентифікаційний номер GS1 
Префікс EAN·UCC підприємства Префікс GS1 підприємства 
Глобальний номер розташування EAN·UCC Глобальний номер розташування GS1 
штрихкодова символіка [позначка] UCC/EAN-128 штрихкодова символіка [позначка] GS1-128 
Загальні специфікації EAN·UCC Загальні специфікації GS1 
логістична етикетка EAN·UCC логістична етикетка GS1 
EAN.UCC XML GS1 XML 
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6. Загальні положення щодо Глобального номера розташування 
GS1 

6.1. Призначення Глобального номера розташування GS1 
Глобальний номер розташування GS1 (далі по тексту – Глобальний номер 

розташування або номер GLN) використовується для позначення та ідентифікації будь-
якого об'єкту обліку (матеріального чи юридичного) із визначеним місцезнаходженням, 
який потрібно унікально ідентифікувати в ланцюжку постачання. Використання єдиного 
стандарту для ідентифікації таких об'єктів є передумовою ефективної електронної 
комерції між торговими партнерами. 

Для ідентифікації кожного окремого об'єкта потрібен окремий номер GLN 
(наприклад, кожному магазину роздрібної торгової мережі присвоюється окремий номер 
GLN для того, щоб однозначно ідентифікувати такий магазин під час поставки саме до 
нього певних товарів). 

 
6.2. Структура Глобального номера розташування  
Для побудови номера GLN використовується стандартна структура даних 

EAN/UCC-13. 
Номер GLN має таку загальну структуру: 
 

Ідентифікаційний номер (Префікс) GS1 підприємства номер-посилання на об'єкт Контрольна 
цифра 

N1  N2  N3  N4  N5  N6  N7  N8  N9  N10  N11  N12 N13

 
Примітка 1. Коли для утворення номера GLN застосовується Префікс UCC, цей Префікс 

повинен розглядатись як доповнений переднім нулем. 
Примітка 2. Асоціація "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна) може присвоювати Глобальні 

номери розташування, які в своєму складі не містять Префіксу GS1 підприємства. Застосування 
таких номерів здійснюється у тому ж порядку, що й номерів GLN, утворених із використанням 
Префіксу GS1 підприємства. 

6.3. Незначущість Глобального номера розташування 
Номер GLN є незначущим номером. Номер GLN не містить в собі конкретної 

інформації про об’єкт, якому він присвоєний. Присвоєний номер GLN являє собою 
посилання, що може бути використане будь-ким та будь-де у світі. 

У ділових операціях номери GLN не становлять жодної цінності, якщо вони не 
пов’язані із діловою інформацією про об’єкт. 

 
6.4. Глобальний номер розташування та Глобальний номер 

товарної позиції GTIN 
В Системі GS1 номер GLN та Глобальний номер товарної позиції (далі – номер 

GTIN) є двома різними видами ідентифікаторів. Номер GLN може мати таке ж цифрове 
значення, що й GTIN. Такі збіги не повинні призводити до конфліктів в інформаційних 
системах, оскільки подання інформації в носіях даних згідно стандартів GS1 
передбачає засоби для однозначної інтерпретації даних за їх функціональним 
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призначенням. Наприклад, коли номери GLN подаються у штрихових кодах або в 
стандартних електронних повідомленнях ЕОД, ідентифікатори контекстного змісту 
даних (ідентифікатори застосування у штрихкодових позначках та кваліфікатори в 
стандартних електронних повідомленнях ЕОД) запобігають будь-яким помилковим 
інтерпретаціям. Всі стандартні рядкові елементи, описані в розділі 3 цих Специфікацій, 
вказують конкретне призначення номера GLN, поданого в штрихкодовій позначці. 

 
6.5. Інформація, пов'язана з Глобальним номером 

розташування 
Визначення того, яка саме інформація має бути пов'язана із номером GLN, 

залежить від конкретного застосування номера GLN. Наприклад, з номером GLN може 
бути пов'язана повна назва і адреса суб'єкта господарювання, його банківські реквізити, 
дані про відділ збуту, спеціалізація підприємства тощо. 

Номер GLN, присвоєний об’єкту, повідомляється суб’єктом господарювання всім 
ланкам (партнерам) постачання до початку ділових операцій, щоб інформаційні 
системи партнерів заздалегідь були підготовлені для взаємодії. Для спрощення цього 
процесу можуть бути застосовані наявні засоби синхронізації даних (див. розділ 7). 

Суб’єкт господарювання, за заявками якого Асоціація "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 
Україна) присвоїла номери GLN, відповідає за поінформованість своїх ділових 
партнерів про присвоєні номери GLN та пов'язані з ними дані. 

Інформація, пов'язана з кожним номером GLN, зберігається торговими 
партнерами на внутрішньому рівні або у централізованій базі даних. У разі зміни 
фактичного місцезнаходження об'єкта відомості про його нове місцезнаходження мають 
бути негайно відображені в інформації, пов’язаній з номером GLN, інакше електронні 
повідомлення або товарні поставки надходитимуть за вже недійсною (колишньою) 
адресою, пов’язаною з номером GLN. Таким чином, для суб’єктів господарювання 
виключно важливо невідкладно інформувати торгових партнерів про будь-яку зміну 
інформації, пов'язаної із номером GLN. 

Правила присвоєння номерів GLN та визначення типових обставин, за яких зміни 
місцезнаходження об'єкта чи пов'язаної із номером GLN інформації про об'єкт 
обумовлюють присвоєння нового номера GLN, наведено у Додатку А. 
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7. Типові прикладні застосування Глобального номера 
розташування 

7.1. Використання номерів GLN в Електронному Обміні Даними 
(ЕОД)  

В стандартних електронних повідомленнях ЕОД номери GLN використовуються 
для ідентифікації суб’єктів господарювання та інших об'єктів. Електронна поштова 
скринька чи адреса суб’єкта господарювання в інформаційній мережі традиційно 
ідентифікується номером GLN, що сприяє застосуванню ЕОД. 

Стандарти ЕОД, які просуває Система GS1 (EANCOM [4], GS1 Business 
Messaging Standards (XML) [5]), передбачають всебічне використання номерів GLN для 
спрощення обміну електронними діловими повідомленнями. Будь-який ідентифікатор 
застосування, що стосується номера GLN, має відповідне поле (елемент даних) у 
повідомленнях ЕОД. 

Типова схема ЕОД передбачає, що номери GLN та пов'язана з ними інформація 
суб’єктів господарювання до початку торгових відносин між ними передається з 
використанням повідомлення "Інформація про партнера" (PARTIN). У власне торгових 
відносинах номери GLN можуть використовуватися у будь-яких ділових повідомленнях 
(наприклад, "Рахунок-фактура", "Замовлення", "Платіж" чи "Доставка").  

Юридичні особи повинні бути унікально ідентифіковані в електронних ділових 
мережах (наприклад, в мережах ЕОД, електронних каталогах). Використання номерів 
GLN в таких системах потрібно для ідентифікації того чи іншого суб’єкта 
господарювання та точного визначення його ролі у системній послідовності ділових 
стосунків. Номер GLN може використовуватися в якості ідентифікаційного "ключа" для 
доступу до основних даних, пов'язаних із конкретною діловою транзакцією. 

 
Ілюстрація 1: Узагальнений приклад сценарію взаємодії торгових партнерів 

 

Замовлення 

Підтвердження замовлення 

Повідомлення про відвантаження 

Повідомлення про платіж 
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Використання номера GLN в якості унікального "ключа" для доступу до основних 
даних у наведених на схемі електронних повідомленнях торгової транзакції робить 
такий доступ максимально зручним і забезпечує більшу точність даних. В електронних 
повідомленнях стандарту EANCOM номер GLN обов'язково використовується у 
"заголовку" будь-якого повідомлення. Використання номерів GLN для таких процесів 
потребує відповідного кваліфікатора. 

 
7.2. Засоби для синхронізації даних 
7.2.1 Всесвітня мережа синхронізації даних (GDSN) 
Всесвітня мережа синхронізації даних (GDSN) створена у 2004 році для 

забезпечення синхронізації даних про партнерів та про їх товари в системах 
виробників, постачальників та роздрібної торгівлі. 

Мережа складається із низки сертифікованих електронних каталогів. Взаємодію 
цих каталогів забезпечує Всесвітній реєстр, що виконує роль довідника, який вказує, в 
якому із каталогів знаходиться необхідна користувачеві інформація про товар чи про 
підприємство. 

Електронні каталоги та Всесвітній реєстр, який їх пов'язує з метою всесвітньої 
синхронізації даних, передбачають обов'язкове використання номерів GLN для 
ідентифікації кожної сторони, яка надає інформацію до будь-якого електронного 
каталогу, або яка запитує інформацію про товарні позиції та об'єкти. Всі користувачі 
мережі - як ті, що публікують дані про свої товари, так і ті, що їх отримують - 
ідентифікуються номерами GLN. 

 

7.2.2 Всесвітня мережа GEPIR 
GEPIR - всесвітній вільнодоступний електронний каталог, "точки доступу" до 

якого знаходяться на веб-сайтах національних Організацій-членів GS1. Каталог 
дозволяє за номером GLN, присвоєним юридичному об'єкту, отримати структуровану 
основну інформацію про цей об'єкт – назву, адресу, контактні дані тощо.  

Адреса українського веб-сайту GEPIR: http://gepir.ean.ua

 

7.2.3 Електронний каталог українських товарів та послуг 
"Депозитарій” 

Електронний каталог українських товарів та послуг "Депозитарій” (доступний в 
мережі Інтернет за адресою http://depos.ean.ua) створено з ініціативи Асоціації "ЄАН-
УКРАЇНА” (GS1 Україна) з метою інформаційної підтримки господарських відносин між 
суб’єктами господарювання у товаропостачанні та торгівлі. Інформація в "Депозитарії" 
базується на стандартах та рекомендаціях Системи GS1. "Депозитарій” містить: 
- основні дані про товари та послуги, яким Асоціація "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна) 

присвоїла Глобальний номер товарної позиції (GTIN); 
- дані про суб’єктів господарювання, які є учасниками Системи GS1 - 

асоційованими членами Асоціації "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна); 
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Виробник "Депозитарій" 

Підприємство торгівлі 3Публікація у "Депозитарії" даних, пов'язаних з номером GLN 

Отримання із "Депозитарію" даних, пов'язаних з номером GLN

Підприємство торгівлі 2

Підприємство торгівлі 1

Ілюстрація 2: Схема використання “Депозитарію” для синхронізації основних 
даних між торговими партнерами 

 
"Депозитарій" надає ефективні засоби синхронізації даних між системами 

торгових партнерів для всього ланцюжка товаропостачання, починаючи від виробника і 
закінчуючи підприємством торгівлі.  

Будь-який суб'єкт господарювання - асоційований член Асоціації "ЄАН-УКРАЇНА" 
(GS1 Україна) в “Депозитарії” ідентифікується номером GLN ("основний номер GLN", що 
ідентифікує його як юридичну особу або фізичну особу - підприємця). “Депозитарій” 
також містить дані про інші (неосновні) номери GLN. 

Опис даних, які можуть бути пов'язані з номером GLN в “Депозитарії”, наведено в 
Додатку Б. 

 
7.3.  Типові прикладні застосування Глобального номера 

розташування в процесах, що передбачають використання 
технологій автоматичної ідентифікації та збору даних 

7.3.1 Носій даних, що застосовується для подання номерів GLN 
Номер GLN, який використовується для ідентифікації матеріального об'єкта, за 

потреби може бути поданий у штриховому коді із використанням відповідного 
ідентифікатора застосування. 

Носієм інформації, який використовується для представлення номерів GLN, є 
штрихкодова символіка GS1-128. 

Штрихкодові позначки GS1-128, у яких закодовані номери GLN, повинні бути 
надруковані з розміром X1 від 0,25 мм до 1,016 мм. Однак якщо GLN подається у 
штриховому коді на логістичній етикетці GS1, рекомендований розмір Х становить від 
0.495 мм до 0.94 мм.  

Примітка. Використання штрихкодової символіки GS1-128 та ідентифікаторів 
застосування регламентується [6] та [7].  

                                                           
1 Вимоги до розмірних характеристик штрихкодової позначки на основі ширини найменшого 

елементу штрихового коду - "розміру Х" подано у відповідності до останніх редакцій Загальних 
специфікацій GS1. 
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7.3.2 Глобальний номер розташування для ідентифікації 
матеріального об'єкта: ідентифікатор застосування (414) 

Стандартний рядковий елемент із ідентифікатором застосування (414) 
представляє номер GLN матеріального об’єкта та подається за допомогою носія даних 
(штрихкодової позначки) безпосередньо на матеріальному об'єкті. Цей стандартний 
рядковий елемент може використовуватися для фіксації та підтвердження наявності 
чогось у даному матеріальному об'єкті для будь-якої потреби. 

 
Ілюстрація 3: Штрихкодова позначка GS1-128, у якій закодовано номер GLN із 

використанням ідентифікатора застосування (414) "Ідентифікація матеріального 
об'єкта". 

 
Типовим прикладним застосуванням, що передбачає використання цього 

стандартного рядкового елементу, є ідентифікація “складських місць" на складі. 
Кожного разу, коли вантаж займає ідентифіковане місце, водій навантажувача сканує 
штрихкодову позначку із номером GLN, що ідентифікує складське місце, а також 
штрихкодову позначки із Глобальним номером товарної позиції (GTIN) чи Порядковим 
номером транспортного пакування (SSCC), що ідентифікує товар. Після цього 
електронне повідомлення зі сканера використовується для автоматичного оновлення 
даних в автоматизованій системі управління складом.  

 

7.3.3 Глобальний номер розташування місця призначення 
(доставки) ("Ship to – Deliver to"): ідентифікатор застосування (410) 

Стандартний рядковий елемент із ідентифікатором застосування (410) 
представляє номер GLN отримувача логістичної одиниці. За допомогою номера GLN 
робиться посилання на адресу, за якою повинен бути доставлений конкретний вантаж. 

Цей стандартний рядковий елемент звичайно використовується в одноетапних 
транспортних операціях. На логістичній одиниці може бути штрихкодова позначка, що 
містить номер GLN її місця призначення. Дані, отримані під час сканування цього 
стандартного рядкового елемента, можуть використовуватися для визначення адреси, 
пов'язаної з номером, та (або) для сортування одиниць за пунктами їх призначення. 

 

7.3.4 Глобальний номер розташування суб’єкта господарювання, 
якому необхідно надіслати рахунок-фактуру (“Bill to – Invoice to”): 
ідентифікатор застосування (411) 

Стандартний рядковий елемент із ідентифікатором застосування (411) 
представляє номер GLN адресата рахунку-фактури. За допомогою номера GLN 
робиться посилання на назву й адресу суб’єкта господарювання, якому має бути 
надіслана рахунок-фактура, а також на іншу бухгалтерську інформацію за рахунком-
фактурою, що може використовуватися за потреби. 
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7.3.5 Глобальний номер розташування суб’єкта господарювання, 
у якого здійснена купівля (“Purchased from”): ідентифікатор 
засто

 суб’єкта господарювання, у якого була придбана конкретна 
и

 кінцевого 
призначення (“Ship for - Deliver for - Forward to”): ідентифікатор 
засто

N місця кінцевого призначення вантажної одиниці в межах 
т

аження", "транзитна доставка") - 
систем

сування (412) 
Стандартний рядковий елемент із ідентифікатором застосування (412) 

представляє номер GLN
товарн Ва одиниця. ідображен й на товарній одиниці у штрихкодовій позначці 
стандартний рядковий елемент із ідентифікатором застосування (412) подає номер 
GLN суб'єкта господарювання, у якого цю товарну одиницю придбано. 

 

7.3.6 Глобальний номер розташування місця

сування (413) 
Стандартний рядковий елемент із ідентифікатором застосування (413) 

представляє номер GL
підпри  нємства або на аступних е апах постачання. 

Типовим прикладним застосуванням, яке передбачає використання цього 
елементного рядка, є "cross docking" ("перевант

а організації постачання, за якої товар, отриманий на проміжному складі, не 
складується, а негайно готується для подальшої відправки. У пункті формування 
логістична одиниця (піддон тощо) маркується штрихкодовою позначкою, яка містить 
стандартний рядковий елемент із ідентифікатором застосування (410) для спрямування 
товарів до проміжного місця призначення (наприклад, до дистриб'юторського центру). У 
штрихкодовій позначці на цій логістичній одиниці також подається стандартний 
рядковий елемент з ідентифікатором застосування (413) для спрямування товарів до 
місця кінцевого призначення (наприклад, на підприємство роздрібної торгівлі, що 
обслуговується цим дистриб’юторським центром). 

Ілюстрація 4: Приклад застосування номерів GLN у процесі "cross docking" 
 В ироб ни к  

П ов ід ом л ення  ЕО Д  

П ром іж не  м ісц е  при зна че н ня
( ід е н тиф іко ва не  ном ером  G L N  1 ) 

М ісце  к ін ц е во го  

( ід е н тиф іко ва не  ном ером  G L N  2 )
при зна че н ня  

Н а  ло гіс ти чних  е ти ке тка х  п ід дон ів  у  
ш трихови х  кода х  в ка зуєтьс я  пром іж не  

м іс це  при значення  - ном ер  G L N  1  
( ід е н тиф іка тор  за сто с ув ання  4 10 ), та  

к ін ц еве  м іс ц е  при значення  -  ном ер  G L N  2  
( ід ен тиф іка тор  за сто с ування  4 13 ) 

С прям ування  п ід д он ів , щ о  над ійш ли ,   д о  
м іс ц я  їх  к ін ц ев о го  при значення  

зд ій с ню ється  за  допом о гою  ном ера  
G L N  2  ( ід ен тиф іка тор  засто сування  4 1 3 )
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7.3.7 Глобальний номер розташування сторони, яка виставляє 
рахунок-фактуру: ідентифікатор застосування (415) 

Стандартний рядковий елемент з ідентифікатором застосування (415) 
представляє номер GLN суб’єкта господарювання, який виставляє рахунок-фактуру. 
Номер GLN є обов'язковою інформацією в типових схемах прикладного застосування 
Системи GS1, пов'язаних із платіжними повідомленнями. 
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8. Порядок присвоєння та використання Глобальних номерів 
розташування 

8.1. Загальні положення 
В Україні номери GLN присвоює Асоціація "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна) 

відповідно до порядку, визначеному в [8]. 
Асоціація "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна) присвоює один номер GLN кожному 

суб'єктові господарювання, що стає учасником Асоціації на підставі відповідної угоди. 
Цей номер GLN ідентифікує суб'єкта господарювання як юридичну особу чи фізичну 
особу - підприємця. Всі інші номери GLN Асоціація "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна) 
присвоює за заявками суб’єкта господарювання в порядку, встановленому в [8]. Право 
застосування присвоєного номера GLN Асоціація засвідчує Свідоцтвом.  

Суб’єкт господарювання може подавати заявки на присвоєння номерів GLN, 
отримувати присвоєні номери GLN та використовувати їх для ідентифікації об'єктів 
обліку протягом терміну чинності укладеної ним угоди про асоційоване членство в 
Асоціації "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна). 

 
8.2. Хто відповідає за присвоєння номера GLN об’єкту  
Відповідальним за присвоєння номера GLN, що ідентифікує суб'єкта 

господарювання, є цей суб'єкт господарювання. 
Відповідальним за присвоєння номера GLN матеріальному об'єкту є суб'єкт 

господарювання, який володіє, користується і розпоряджається цим об'єктом на основі 
права власності, права господарського відання, права оперативного управління або на 
основі інших форм правового режиму майна, передбачених законодавством України. 

 
8.3. Загальні правила використання Глобальних номерів 

розташування внаслідок зміни обставин, за яких номер був 
первинно присвоєний 

Час від часу дані, що стосуються номера GLN, можуть змінюватися внаслідок 
зміни обставин чи ділових умов, за яких номер був первинно присвоєний.  

Детальні правила присвоєння номера GLN та визначення типових обставин, за 
яких номер GLN має залишатися незмінним або має змінюватися, наведені у Додатку 
А. Зазначені правила базуються на діловій практиці. 

У випадках значних змін інформації про об’єкт, пов’язаної із присвоєним йому 
номером GLN, коли відповідно до цих Специфікацій чинний номер GLN має бути 
змінений, використання такого номера GLN припиняється з моменту його зміни шляхом 
присвоєння об’єкту нового номера GLN.  

У разі незначних змін інформації про об'єкт, пов'язаної із присвоєним номером 
GLN, коли, відповідно до цих Специфікацій, чинний номер GLN не має змінюватись, цей 
номер може бути перереєстрований Асоціацією в порядку, встановленому в [8]. 

Примітка. Загальні специфікації GS1 оговорюють можливість застосування 
національних, федеральних чи місцевих законодавчих вимог, що можуть мати перевагу над 
всесвітніми правилами, викладеними нижче (напр., законодавчі вимоги щодо реєстрації 
компанії, оподаткування чи фінансових обов'язків, а також галузеві вимоги). 
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8.3.1 Зміна права володіння, користування і розпорядження 
об'єктом, що ідентифікований номером GLN, внаслідок реорганізації 
(приєднання, злиття або поділу) або ліквідації суб'єкта 
господарювання 

У разі коли право володіння, користування і розпорядження об'єктом, 
ідентифікованим номером GLN, переходить від одного суб'єкта господарювання до 
іншого (наприклад, внаслідок виконання угоди купівлі-продажу тощо), використання 
цього номера GLN має бути припинено. Якщо суб'єкт господарювання, який отримав 
право володіння, користування і розпорядження об'єктом обліку, бажає ідентифікувати 
цей об'єкт номером GLN, він повинен звернутися до Асоціації з приводу присвоєння 
нового номера GLN протягом року від дня набуття прав на об’єкт. 

Якщо приєднання одного суб'єкта господарювання – юридичної особи до іншого 
суб'єкта господарювання – юридичної особи (наприклад, внаслідок поглинання одного 
підприємства іншим підприємством) передбачає перехід до останнього права 
використання Префіксу GS1 підприємства, присвоєного суб’єкту господарювання, який 
приєднаний та втратив свій статус юридичної особи, раніше присвоєні (існуючі) номери 
GLN об’єктів приєднаного суб’єкта господарювання можуть використовуватися 
існуючим після приєднання суб’єктом господарювання лише у разі їх перереєстрації у 
встановленому порядку (відповідно до [8]). 

У разі поділу суб'єкта господарювання і переходу права володіння, користування 
і розпорядження об'єктами, ідентифікованими номерами GLN, до нових суб'єктів 
господарювання, що утворилися внаслідок такого поділу, нові суб’єкти господарювання 
мають забезпечити присвоєння зазначеним об’єктам нових номерів GLN. 

В усіх наведених вище випадках, якщо відбувається об'єднання двох або більше 
матеріальних об’єктів, що являють собою відокремлені функціональні підрозділи 
суб’єкта господарювання - юридичної особи, які мають присвоєні відмінні номери GLN, 
в обов’язковому порядку здійснюється перехід до використання одного із таких номерів 
GLN шляхом припинення застосування всіх інших номерів GLN, присвоєних об’єднаним 
об’єктам, та оновлення відповідної інформації у встановленому порядку (відповідно до 
[8]). 

 

8.3.2 Зміна місцезнаходження об'єкта обліку (передислокація) 
Передислокація об’єкта в межах однієї будівлі (наприклад, департамент 

переміщується із другого на сьомий поверх будівлі), чи інші зміни в його адресі, що 
мають неістотний (незначний) вплив чи зовсім не впливають на такі процеси, як 
поставки та платежі, не обумовлюють необхідності присвоєння нового номера GLN. 
Змінена інформація може бути оновлена та повідомлена торговим партнерам. У цьому 
випадку номер GLN може бути перереєстрований відповідно до [8]. Проте коли 
внаслідок передислокації об’єкта змінюється пункт доступу до об'єкта, йому має бути 
присвоєний новий номер GLN. 

Коли на об'єкті, ідентифікованому номером GLN, суб’єкт господарювання 
припиняє певну діяльність, яка розпочинається ним на іншому об’єкті, такому іншому 
об'єкту повинен бути присвоєний новий (відмінний) номер GLN. 
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8.3.3 Зміна даних, пов'язаних із номером GLN певного об’єкта, у 
випадках, коли фактичне місцезнаходження такого об'єкта та його 
належність залишаються незмінними  

Якщо інформація про властивості об'єкта, пов'язана із номером GLN, змінюється, 
подробиці, пов'язані із номером GLN, повинні бути повідомлені торговим партнерам 
суб'єктом господарювання, який реально володіє і користується цим об’єктом. У цьому 
разі номер GLN залишається незмінним і може бути перереєстрований відповідно до 
[8]. Приклади: змінюється місцезнаходження станції транзитного перевантаження на 
складі; мале підприємство починає виставляти рахунки в електронному вигляді. 

 
8.3.4 Групування Глобальних номерів розташування  
У діловій практиці послідовності номерів GLN можуть бути організовані в логічні 

групування. Наприклад, серії номерів GLN можуть бути передбачені для всіх роздрібних 
магазинів у певній групі чи на певній території, для всіх роздрібних магазинів із 
аптечними відділами, та для всіх роздрібних магазинів, більших за певний розмір. 
Критерії (ознаки) формування таких групувань визначає конкретний діловий процес. 
Будь-які доповнення чи вилучення в межах таких групувань номерів не впливають на 
окремі присвоєні номери GLN. 

Примітка. Описана в цьому пункті практика історично склалася в деяких міжнародних 
компаніях. Як наслідок, це призводить до закладення у структуру номера GLN певної 
значущості, що суперечить п.6.3 та спричиняє необґрунтовані обмеження на поточні або 
майбутні практичні застосування номерів GLN. Асоціація "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна) 
забезпечує присвоєння незначущих номерів GLN (структура яких не відображає будь-яких 
ознак ідентифікованих об'єктів). Інші принципи присвоєння не можуть бути застосовані (питання 
про застосування особливих принципів присвоєння номерів GLN може бути прийнято до 
розгляду лише у виключних випадках за наявності істотних обґрунтованих підстав технічного 
або ділового характеру). 

 
8.3.5 Торгові партнери без Глобальних номерів розташування 
За присвоєння номера GLN конкретному об'єкту обліку відповідає суб’єкт 

господарювання, який реально володіє і користується цим об’єктом. Ефективність 
ланцюжка постачання забезпечується завдяки тому, що за присвоєння номера GLN 
матеріальному об'єкту відповідає суб'єкт господарювання, який володіє, користується і 
розпоряджається цим об'єктом, а в подальшому номер GLN використовується всіма 
зацікавленими суб’єктами господарювання. 

Хоча номери GLN, присвоєні об’єктам суб’єкта господарювання, не можуть бути 
предметом купівлі-продажу, вони можуть використовуватися іншими суб’єктами 
господарювання, які з тих чи інших причин не зацікавлені у отриманні власних номерів 
GLN, на загальних умовах. Такий спосіб аналогічний присвоєнню Глобальних номерів 
товарної позиції (GTIN) товарам, що продаються під фірмовою маркою підприємства 
роздрібної торгівлі ("private labels"). Наприклад, під час довготермінової оренди певної 
площі складу суб'єкт господарювання (орендар) може використовувати для її 
ідентифікації власний номер GLN або номер GLN, присвоєний на цю площу складу 
орендодавцеві. Орендар може користуватися присвоєним орендодавцеві номером GLN 
такої орендованої площі протягом всього терміну її оренди. Використання номерів GLN 
орендодавця для ідентифікації інших типів об'єктів або для ідентифікації торгових 
партнерів заборонено. 
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Додаток А. Правила присвоєння номерів GLN за типових ділових 
обставин 

Цей додаток являє собою переклад додатку 2.4.A.1 "Scenarios of GLN Allocation 
Rules" розділу Загальних специфікацій GS1 "Numbering and Symbol Marking of Locations" 
[1]. Для кращого розуміння цих Правил присвоєння номерів GLN за типових ділових 
обставин (далі - Правила) деякі торгові та постачальницькі процеси та процедури 
пояснюються детальніше, ніж в оригінальному документі. 

Правила розроблені Робочою групою із Правил присвоєння Глобальних номерів 
розташування, створеною у структурі Всесвітнього Процесу Управління Стандартами 
(Global Standards Management Process - GSMP). Відправною точкою для кожного із 
сценаріїв Правил є номер GLN, правильно присвоєний у відповідності до загальних 
правил, описаних у розділі 4 цих Специфікацій. 

Номери GLN, присвоєні юридичним та матеріальним об'єктам, забезпечують 
"ключі" для доступу до основних даних у ділових процесах (напр., процес замовлення, 
процес виставлення рахунку-фактури, процес доставки). Із кожним присвоєним 
номером GLN пов'язані основні дані для підтримки ділового процесу. У наведених 
нижче сценаріях проілюстровано зміни в ділових процесах чи зміни окремих даних, 
пов'язаних із певним номером GLN, та вказано, у яких випадках для відображення змін 
повинен бути присвоєний новий номер GLN, а коли може бути застосовано 
альтернативний діловий процес для повідомлення про зміни інформації, пов'язаної із 
номером GLN (напр., зміни пов'язаної із номером інформації повідомляються в 
електронному повідомленні PARTIN ("Інформація про партнера") в діловому 
інформаційному обміні, чи шляхом оновлення інформації у Каталозі даних про 
сторону). 

Номери GLN призначені для підтримки ділових процесів та використовуються 
для ідентифікації суб'єктів господарювання та їх об'єктів. Суб'єкти господарювання 
мають визначитись, чи варто використовувати один і той самий номер GLN для більш 
ніж одного ділового процесу. Наприклад, мале підприємство може використовувати 
один і той самий номер GLN для процесів замовлення, доставки та виставлення 
рахунків, тому що кожний із цих процесів відбувається у одному місці, тоді як 
транснаціональна компанія може віддати перевагу присвоєнню відмінних номерів GLN 
для кожного об'єкта в своїй організації. 

Примітка 1. Ці правила призначені для використання у всьому світі. Виключення можуть 
мати місце лише у випадках, прямо передбачених чинними нормативно-правовими актами.  

Примітка 2. З метою забезпечення відповідності посилань із інших документів, структура 
"Правил" (таблична форма подання) та їх нумерація збережені відповідно до першоджерела. 
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 

 2.4.A.1 – 1 – Загальні правила 
1.1 Зміна "пункту доступу" 
партнерів, визначеного для певного 
ділового процесу (у випадку, коли в 
ділових комунікаціях партнерам 
потрібно відрізняти об'єкти один від 
одного). 

Присвоюється новий номер 
GLN. 

Номер GLN забезпечує "ключ 
доступу" до основних даних про 
конкретний об'єкт. Кожного разу, 
коли торговим партнерам потрібно 
відрізняти один об'єкт від іншого, 
потрібен відмінний номер GLN. 

Торгові партнери не зможуть 
відрізнити один об'єкт від іншого. 

1.2 Зміна суб’єкта господарювання, 
що реально володіє і користується 
об'єктом, ідентифікованим номером 
GLN, внаслідок приєднання або 
купівлі-продажу частини одного 
суб’єкта господарювання іншим 
суб’єктом господарювання.  

Об’єкту присвоюється новий 
номер GLN, в якому 
використовується Префікс 
GS1 підприємства нового 
суб’єкта господарювання.  
Примітка. Якщо умови участі в 
системі GS1 такого суб’єкта 
господарювання не передбачають 
присвоєння йому Префікса GS1 
підприємства, об'єкту має бути 
присвоєний номер GLN відповідно 
до п. 6.2, примітка 2. 

Перехід права реального володіння 
і користування об’єктом до нового 
суб’єкта господарювання тягне за 
собою зміну номера GLN об’єкта. 
Така зміна повинна здійснюватися 
протягом одного року. 

Номер GLN не ідентифікуватиме 
об’єкт як такий, що перейшов у 
реальне володіння і користування 
нового суб’єкта господарювання.  
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 

1.3. Зміна суб’єкта господарювання, 
що реально володіє і користується 
об'єктом, ідентифікованим номером 
GLN, внаслідок злиття суб'єктів 
господарювання або приєднання 
суб'єкта господарювання до іншого 
суб'єкта господарювання (напр. 
внаслідок купівлі-продажу цілісного 
майнового комплексу, поглинання 
тощо). 

Існуючий номер GLN може 
бути збережено, або об’єкту 
може бути присвоєний новий 
номер GLN на основі 
Префікса GS1 підприємства 
суб’єкта господарювання, що 
продовжує існувати після 
приєднання чи поглинання. 
Примітка. Якщо умови участі в 
системі GS1 такого суб’єкта 
господарювання не передбачають 
присвоєння йому Префікса GS1 
підприємства, об'єкту має бути 
присвоєний номер GLN відповідно 
до п. 6.2, примітка 2. 

Злиття або поглинання породжує 
обов’язкове правонаступництво за 
правами і зобов’язаннями суб’єкта 
господарювання, якого приєднали 
чи поглинули, і він ліквідовується. 
Тому суб’єкт господарювання – 
правонаступник, що є учасником 
системи GS1, може на власний 
розсуд: 

- або продовжувати користуватися 
існуючим номером GLN за умови 
перереєстрації цього номера GLN у 
встановленому порядку; 

- або забезпечити присвоєння 
нового номера GLN. 

У будь-якому разі (використання 
існуючого чи нового номера GLN) 
ділові партнери зможуть однозначно 
ідентифікувати об’єкт за тим чи 
іншим номером GLN.  

1.4. Новий торговий партнер 
розпочинає комунікації (поставки) 
до існуючого об'єкту, 
ідентифікованого номером GLN. 

Номер GLN не змінюється. Поява у ланцюжку постачання 
нового учасника, який починає 
провадити діяльність щодо об’єкта, 
ідентифікованого номером GLN, 
жодним чином не порушить 
унікальність такого номера GLN.  

"Вибухоподібне" зростання кількості 
змін номерів GLN у ланцюжку 
постачання, спричинене 
присвоєнням нових номерів GLN за 
будь-яких змін в усталених торгових 
стосунках, і, як наслідок, зайві 
витрати. 

  2.4.A.1 – 2 – Утворення нових об'єктів  
2.1 Купівля, створення (заснування) 
або введення в експлуатацію 
нового об'єкта. 

Присвоюється новий номер 
GLN. 

Виникає нова адреса фактичного 
місцезнаходження об’єкта, яку 
потрібно окремо ідентифікувати у 
процесах діяльності та ділових 
стосунках. 

Неможливість ідентифікувати новий 
об’єкта, що перешкоджає введенню 
об’єкта до сфери ділових стосунків.  
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 

2.2. Додання в межах існуючого 
виробничого підрозділу, 
ідентифікованого номером GLN, 
нового виду діяльності або 
спорудження нової будівлі, що не 
впливає на поточну діяльність 
підрозділу та не тягне за собою 
утворення нової відокремленої 
структурної одиниці. 

Приклади: побудова нового 
офісного комплексу, створення 
нового департаменту відносин із 
клієнтами, розташованого у 
будівлі малого підприємства, яке в 
цьому місці проводить всю свою 
діяльність. 

Номер GLN не змінюється. Модифікація об’єкта жодним чином 
не впливає на існуючі ділові 
стосунки.  

"Вибухоподібне" зростання кількості 
змін номерів GLN у ланцюжку 
постачання, спричинене 
присвоєнням нових номерів GLN за 
будь-якої модифікації об’єктів, що 
задіяні в усталених ділових 
стосунках, і, як наслідок, зайві 
витрати. 

  2.4.A.1 – 3 – Неістотна зміна існуючого об'єкта 
Неістотна зміна.  Неістотна зміна - це модифікація окремих даних, пов'язаних з певним номером GLN, яка безпосередньо 

не стосується торгових партнерів в тому сенсі, що внаслідок такої зміни існуюча інформація 
доповнюється, а не замінюється. Таке доповнення інформації може спричинити лише вдосконалення 
існуючих ділових процесів, проте жодним чином не позбавляє їх актуальності.  

Такі незначні доповнення до окремих даних, пов'язаних з певним номером GLN, повинні бути повідомлені 
торговим партнерам. 
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 

3.1. Неістотна зміна у назві суб’єкта 
господарювання (напр., назва 
"Джон Сміт Лтд" змінюється на "Дж. 
Сміт Лтд"). 

Номер GLN не змінюється. Відсутні підстави для зміни номера 
GLN, оскільки неістотна зміна в 
назві суб’єкта жодним чином не 
впливає на діяльність торгових 
партнерів та його відносини із 
державним реєстратором. 

Безпідставне виникнення нового, 
фактично дублюючого існуючий, 
номера GLN. 

3.2. Неістотні зміни адреси 
фактичного місцезнаходження 
об'єкта, ідентифікованого номером 
GLN (переміщення на інший поверх 
в межах будівлі, переміщення в 
іншу будівлю в межах певного 
виробничого підрозділу). 

Номер GLN, як правило, не 
змінюється (у разі коли номер 
будівлі у виробничому 
підрозділі (поверх будівлі) 
було повідомлено торговим 
партнерам, суб’єкт 
господарювання може 
ініціювати відповідну зміну 
номера GLN). 

Неістотне значення таких змін для 
торгових партнерів. Про ці зміни 
ділових партнерів можна 
повідомляти шляхом надсилання 
електронного ділового 
повідомлення. Істотні причини для 
зміни номера GLN відсутні. 

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах. 

3.2.1. Зміна поштового індексу, 
назви населеного пункту або вулиці 
за умови, що фактичне 
місцезнаходження об'єкта, 
ідентифікованого номером GLN, не 
змінюється. 

Номер GLN не змінюється. Фактичне місцезнаходження об'єкта 
не змінюється, тому така зміна не 
впливає на використання 
торговими партнерами поштових 
реквізитів об’єкта. Про новий 
поштовий індекс чи нову поштову 
адресу об’єкта учасники ділового 
обороту повідомляються в порядку 
інформації щодо зміни окремих 
даних. 

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах.  
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 

3.2.2. Зміна в юридичній адресі 
суб’єкта господарювання, 
ідентифікованого номером GLN 
(наприклад, змінюється поштовий 
індекс, вулиця, населений пункт). 

Номер GLN не змінюється. Оскільки дані про юридичну особу 
використовуються практично, така 
зміна в поштовій адресі юридичної 
особи не зможе негайно вплинути 
на діяльність торгових партнерів 
юридичної особи.  

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах. 

3.2.3. Зміна в юридичній адресі 
суб’єкта господарювання, яка 
одночасно є адресою фактичного 
місцезнаходження об'єкта, 
ідентифікованого номером GLN.  

Об’єкту присвоюється новий 
номер GLN залежно від 
природи зміни адреси (див. 
п.п. 3.2.1, 4.1.1, 4.1.2). 

Будь-яка зміна фактичного 
місцезнаходження об'єкта 
впливатиме на торгових партнерів. 

Номер GLN не дає змоги 
ідентифікувати місцезнаходження 
об’єкта.  

3.3. Переміщення юридичної особи, 
ідентифікованої номером GLN, до 
іншої країни. 

Юридичній особі 
присвоюється новий номер 
GLN. 

Зміна місцезнаходження суб’єкта 
господарювання впливає на 
діяльність торгових партнерів у 
зв’язку з змінами реєстрації такого 
суб’єкта та законодавчих вимог до 
його оподаткування і діяльності. 

Торгові партнери суб’єкта 
господарювання не отримають 
актуальну інформацію про його 
місцезнаходження та діяльність.  
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 

3.4. Існують окремі відмінності у 
маршрутизації різних поставок до 
місця призначення, однак потреби 
враховувати їх у стосунках торгових 
партнерів немає. 

Приклад: заморожена продукція 
доставляється в загальний пункт 
приймання торгового 
підприємства, але, на відміну від 
іншої продукції, відразу ж 
відправляється до приміщення 
холодного зберігання, де й 
відбувається процес приймання. 
При цьому не передбачено, що цю 
особливість має враховувати 
постачальник. 

Номер GLN маршруту (до 
місця призначення) 
залишається незмінним 
(також див. п. 4.2.). 

Відмінності у маршрутизації не 
впливають на ділових партнерів, а 
розглядаються як внутрішні 
особливості приймання поставки у 
пункті призначення.  

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах. 

3.5. Виникнення нової або зміна 
існуючої інформації про контактну 
особу, пов’язаної із номером GLN 
об’єкта (департамент, електронна 
пошта, телефон, факс).  

Номер GLN об’єкта не 
змінюється. 

Такі зміни не мають істотного 
значення для застосування 
діловими партнерами номера GLN 
об’єкта. Про зміну конкретної 
інформації можна повідомити як 
про зміну окремих даних, 
пов'язаних із номером GLN. 

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах. 

3.6. Поправки до умов поставок або 
транспортування (до об'єкта, 
ідентифікованого номером GLN). 

Номер GLN об’єкта не 
змінюється. 

Поправки негайно не впливають на 
діяльність ділових партнерів, що 
користуються номером GLN 
об’єкта. Однак про такі зміни, 
особливо довготривалі, потрібно 
повідомити як про зміну окремих 
даних, пов'язаних із номером GLN. 

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах, а 
також негативний вплив на 
ефективність ділових стосунків. 
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 

3.7 Зміна умов роботи виробничого 
підрозділу, ідентифікованого 
номером GLN (напр., змінюються 
терміни, коли можливі контакти з 
сторонніми особами (діловими 
партнерами), робочі дні та години). 

Номер GLN підрозділу не 
змінюється. 

Зміна негайно не впливає на 
діяльність ділових партнерів, що 
користуються номером GLN 
підрозділу. Однак про такі зміни, 
особливо довготривалі, потрібно 
повідомити як про зміну окремих 
даних, пов'язаних із номером GLN. 

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах, а 
також негативний вплив на 
ефективність ділових стосунків. 

3.8. Зміна в умовах поставок до 
об'єкта, ідентифікованого номером 
GLN (змінюється план поставок, 
періодичність та часовий графік). 

Номер GLN об'єкта, до якого 
здійснюються поставки, не 
змінюється. 

Зміна негайно не впливає на 
діяльність ділових партнерів, що 
користуються номером GLN 
об’єкта. Однак про такі зміни, 
особливо довготривалі, потрібно 
повідомити як про зміну окремих 
даних, пов'язаних із номером GLN. 

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах, а 
також негативний вплив на 
ефективність ділових стосунків. 

3.9. Зміна загальних умов 
управлінського підходу до 
планування на об’єкті, 
ідентифікованому номером GLN 
(змінюються стратегія щодо 
транспорту, правила безпеки на 
складі). 

Номер GLN об’єкта не 
змінюється. 

Зміна негайно не впливає на 
діяльність ділових партнерів, що 
користуються номером GLN 
об’єкта. Однак про такі зміни, 
особливо довготривалі, потрібно 
повідомити як про зміну окремих 
даних, пов'язаних із номером GLN. 

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах, а 
також негативний вплив на 
ефективність ділових стосунків. 

3.10. Зміна у фінансовій інформації, 
пов'язаній із об’єктом, 
ідентифікованим номером GLN. 

Номер GLN об’єкта не 
змінюється. 

Зміна негайно не впливає на 
діяльність ділових партнерів, що 
користуються номером GLN 
об’єкта. 

Неможливість частих змін фінансової 
інформації, якщо кожного разу 
доводилося б змінювати номер GLN. 
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 

3.10.1. Зміна умов оплати, які 
пов'язані з об’єктом, 
ідентифікованим номером GLN. 

Приклади: змінюється знижка, 
встановлена дата оплати, 
терміновість, умови оплати до 
визначеної дати, термін оплати. 

Номер GLN об’єкта не 
змінюється. 

Зміна не впливає на використання 
номера GLN об’єкта. 

Змінена інформація може бути 
повідомлена торговим партнерам із 
використанням електронних 
ділових повідомлень. 

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах. 

3.10.2. Зміна обумовлених тарифів, 
пов'язаних із об’єктом, 
ідентифікованим номером GLN. 

Приклади: зміна обумовленої 
грошової суми (мінімальна сума 
платежу, валюта), зміна типу 
платежу, внормованого тарифу 
(єдина ставка, консолідовані 
розцінки), зміна платні за 
пакування, зміна умов поставки 
товарів без оплати. 

Номер GLN об’єкта не 
змінюється. 

Зміна не впливає на використання 
номера GLN об’єкта. 

Змінена інформація може бути 
повідомлена торговим партнерам із 
використанням електронних 
ділових повідомлень. 

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах. 

3.10.3. Зміна пов'язаної із GLN 
інформації про фінансову установу, 
(напр., номер рахунку, назва 
установи та її номер). 

Зміна інформації про фінансову 
установу, що стосується об’єкта, 
ідентифікованого номером GLN. 

Номер GLN об’єкта не 
змінюється. 

Зміна не впливає на використання 
номера GLN об’єкта. 

Змінена інформація може бути 
повідомлена торговим партнерам із 
використання електронних ділових 
повідомлень. 

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах.  
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 

 
  2.4.A.1 – 4 – Істотна зміна ознак існуючого об'єкта 
 
 

Істотна зміна. Істотною є зміна, що обумовлює необхідність для ділових партнерів відрізняти в своїх електронних 
мережах та системах обробки і передачі інформації існуючий об’єкт до зміни та об’єкт після зміни як 
істотно різні об’єкти, ідентифіковані різними номерами GLN. 

4.1. Істотна зміна ознак "пункту 
доступу" ділових партнерів до 
об’єкта, ідентифікованого номером 
GLN.  

Приклади: переміщення об'єкта, 
що вважається "пунктом 
доступу", на нове місце за межами 
будівлі або виробничого підрозділу. 

Об’єкту присвоюється новий 
номер GLN. 

Зміна має істотне значення для 
ділових партнерів, оскільки надає 
існуючому об’єкту ознак нового 
об’єкта, який має бути 
ідентифікований окремо новим 
номером GLN. 

Неможливість окремо ідентифікувати 
різні об’єкти у ланцюжку постачання. 

4.1.1 Зміна адреси фактичного 
місцезнаходження об'єкта, 
ідентифікованого номером GLN 
(напр., інші вулиця, місто, країна). 

Об’єкту присвоюється новий 
номер GLN. 

Нове фактичне місцезнаходження 
об’єкта має бути ідентифіковане 
окремо від попереднього (новим 
номером GLN) для забезпечення 
маршрутизації та інших ділових 
операцій. 

Неможливість окремо ідентифікувати 
у ланцюжку постачання різні об’єкти 
з відмінним фактичним 
місцезнаходженням, неналежним 
чином здійснені поставки. 

4.1.2. Зміна в юридичній адресі 
суб’єкта господарювання, що 
одночасно є адресою фактичного 
місцезнаходження об'єкта, 
ідентифікованого номером GLN. 

Об’єкту присвоюється новий 
номер GLN залежно від 
характеру зміни адреси (див. 
п.п. 3.2.1 - 3.2.4). 

Будь-яка зміна фактичного 
місцезнаходження об'єкта 
впливатиме на торгових партнерів. 

Номер GLN не дає змоги 
ідентифікувати місцезнаходження 
об’єкта.  
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 

4.2 Існують окремі відмінності у 
маршрутизації різних поставок до 
місця призначення, які повинні бути 
ідентифіковані окремо з юридичних, 
галузевих, виробничих або 
внутрішніх міркувань. 

 
Приклад: охолоджені і заморожені 
товари доставляються в один і 
той самий пункт приймання, але 
повинні бути зразу ж відправлені 
до відповідних зон зберігання в 
межах підприємства - до зони 
зберігання охолоджених товарів 
та до зони зберігання 
заморожених товарів. 
 
Приклад, зумовлений законодавчими 
вимогами у США: тютюнові, 
кондитерські вироби та напої 
потрібно відділяти від інших товарів у 
постачанні та зберіганні. 

Присвоюються відмінні 
номери GLN (для кожного 
маршруту доставки до місця 
призначення) відповідно до 
рішення торгових партнерів. 

Окрема ідентифікація відмінних між 
собою маршрутів має істотно 
важливе значення для суб’єкта 
господарювання, що визначає такі 
маршрути.  

Примітка. Коли одна сторона 
(напр., замовник) встановлює 
відмінності у маршрутизації, інші 
сторони (напр., постачальники) не 
зобов'язані відповідно 
відокремлювати свої внутрішні 
процеси. Натомість вони можуть 
забезпечити можливість 
розрізнення доставок, 
використовуючи номери GLN 
розрізнених маршрутів, 
заздалегідь повідомлених 
замовником. Замовник може мати 
декілька номерів GLN, що 
ідентифікують різні маршрути 
доставки до об’єкта, для 
застосування у власному 
внутрішньому обороті. Проте у 
відносинах з постачальниками 
застосовувати декілька номерів 
GLN для одного і того ж об'єкта 
або функціональної одиниці варто 
з обережністю, щоб уникнути 
плутанини.  

Неможливість відстежувати і 
реєструвати рух окремих 
асортиментних груп товарів чи 
послуг, а також створення 
потенційної загрози порушення 
правових вимог щодо поводження з 
товарами. 
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 
 
4.3. Об'єкт, ідентифікований 
номером GLN, розділюється, і 
частина об'єкта передається на 
умовах оренди або франчайзингу 
іншому суб'єкту господарювання – 
юридичній особі. 
 
Приклад: на роздрібному касовому 
вузлі може також бути 
розташована франчайзингова 
аптека, таким чином, дві різні 
юридичні особи проводять 
діяльність в одному і тому ж місці. 

 
Для частини об’єкта, що 
використовується на умовах 
оренди, присвоюється новий 
номер GLN.  
 
Для частини об'єкта, що 
використовується власником 
чи іншим користувачем на 
постійній основі, номер GLN 
не змінюється. 

 
Виділення частини об’єкта за іншим 
користувачем означає фактично 
утворення нового об’єкта у 
торгових стосунках, для 
однозначної ідентифікації якого має 
використовуватися окремий номер 
GLN.  
 
Застосування окремого номера 
GLN дозволить також уникнути 
непорозумінь серед ділових 
партнерів орендаря та 
орендодавця. 

При цьому номер GLN не може 
бути проданий чи переданий у 
користування на будь-яких умовах 
іншому суб'єкту господарювання. 

Непорозуміння між торговими 
партнерами, неможливість 
встановити межі ділових стосунків 
різних суб’єктів господарювання та 
потенційна загроза неналежного 
дотримання вимог законодавства. 
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 
 
4.4. Зміна суб'єкта господарювання, 
що орендує (або використовує на 
умовах франчайзингу) площі іншого 
суб’єкта господарювання. 

Суб’єкт господарювання, який 
отримав у користування 
(оренда, франчайзинг) площі, 
має забезпечити присвоєння 
цим площам нового номера 
GLN.  

 

 
Новий орендар отримує власний 
окремий номер GLN площ для їх 
ідентифікації як таких, що 
перебувають в його користуванні, і 
відокремлені від орендодавця.  
 
Питання використання раніше 
присвоєного номера GLN 
вирішується на розсуд сторін і має 
бути погоджено в договорі оренди. 

При цьому номер GLN не може 
бути проданий чи переданий у 
користування на будь-яких умовах 
іншому суб'єкту господарювання. 

Неможливість достовірно встановити 
особу, що фактично користується 
площами, ідентифікованим раніше 
присвоєним номером GLN, та 
відстежити зміни у праві 
користування таким об’єктом. 

4.5. Істотна зміна у назві суб’єкта 
господарювання, ідентифікованого 
номером GLN (напр., з "Джон Сміт" 
на "Біттер Лтд"). 

Номер GLN об’єкта не 
змінюється. 

Хоча зміна певною мірою 
стосуватиметься діяльності 
торгових партнерів та 
реєструватиметься відповідними 
державними органами, однак вона 
не впливатиме на торгові стосунки, 
оскільки не призводить до 
утворення нової юридичної особи. 
Про таку зміну може бути 
повідомлено електронними 
засобами всім зацікавленим 
сторонам. 

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах. 
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Типова зміна властивостей 
об’єкта, ідентифікованого 

номером GLN 

Вимоги щодо присвоєння 
нового чи збереження 
існуючого номера GLN  

Пояснення вимог щодо зміни 
(незмінності) номера GLN 

Наслідки недотримання вимог 
щодо номера GLN 

1 2 3 4 
4.6. Істотна зміна учасника ділових 
стосунків (об'єкта), що впливає на 
торгових партнерів та (або) на 
вимоги до простежуваності 
продукції. 
 
Приклади: приміщення або склад 
для зберігання заморожених 
продуктів починає приймати 
тільки суху продукцію; змінюється 
спеціалізація закладу торгівлі – 
продовольчий магазин 
перетворюється на аптеку. 
 

Учаснику ділових стосунків 
(об’єкту) присвоюється новий 
номер GLN у разі коли зміни 
істотно впливають на 
торгових партнерів. 

Зміна, яка істотно впливає на 
торгових партнерів, є такою, що 
зачіпає основи їх стосунків та 
використання ними номера GLN в 
усталених процесах взаємодії. 

Новий номер GLN не потрібний 
коли вплив зміни на торгові 
стосунки є неістотним.  

Неможливість відстежувати і 
реєструвати у поточних торгових 
стосунках рух окремих товарів, 
потенційна загроза неналежного 
дотримання вимог законодавства. 

4.7. Незначна зміна учасника 
ділових стосунків (об'єкта), яка не 
впливає на торгових партнерів або 
на вимоги до простежуваності 
продукції, наприклад, тому, що це 
має значення тільки для 
внутрішнього використання і не 
стосується зовнішніх стосунків 
суб’єкта господарювання.  

Приклади: перетворення частини 
складської площі на касовий вузол; 
перетворення торгової полиці на 
місце складування та зберігання 
продукції.  

Номер GLN учасника ділових 
стосунків (об’єкта) не 
змінюється. 

Вплив на стосунки торгових 
партнерів відсутній. 

Безпідставні витрати коштів та часу 
на зміну номера GLN та оновлення 
інформації в електронних мережах. 
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Додаток Б (інформативний). Опис даних щодо номера GLN, 
передбачених в електронному каталозі "Депозитарій". 

В таблиці Б.1 наводиться опис основних даних, пов'язаних із номером GLN, які 
отримує Асоціація "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна) під час присвоєння або перереєстрації 
номера GLN відповідно до [8]. Ці дані використовуються у секції каталогу "Дані GS1 
Україна". 

В таблиці Б.2 наводиться опис основних даних та додаткових атрибутних даних, 
що можуть бути пов'язані із номером GLN в Депозитарії. Ці дані використовуються у 
секції каталогу "Каталог Депозитарію" 

Примітка 1. Наведені у таблиці типи даних означають: string – рядковий, boolean – логічний, 
reference – посилання, node – вузловий елемент, dictionary – значення з довідника, dateTime – дата та 
час, date – дата. 

 
Таблиця Б.1 

Назва поля даних Опис Тип Довжина 
1 2 3 4 

GLN  Номер GLN string 13
Primary GLN Indicator Ознака "основного" номера GLN boolean -
Primary GLN  Номер GLN, що є "основним" для цього 

номера GLN (напр., для підрозділу таким 
основним буде номер GLN суб’єкта 
господарювання) 

reference 13

Private Indicator Ознака того, що дані є обмеженими у 
доступі (відкритими для обмеженої 
кількості користувачів) 

boolean -

Name  Скорочена назва об'єкту, ідентифікованого 
номером GLN 

string 100

Description Long  Опис об'єкта, ідентифікованого номером 
GLN, в довільній формі  

string 1000

Classification Класифікація node -

KVED Код виду економічної діяльності (КВЕД) dictionary -
Address Адреса node -

City  Місто string 30
ISO Country Code  Код країни за ISO 3166 (2 букви) dictionary 2
Name  Назва string 750
Post Code  Індекс string 9
Street Address  Вулиця string 50

State  Область string 30
Contacts Контактні дані  node -

Contact Контактні дані (окремої особи) node -
Person Or Department 
Name 

Особа/підрозділ string 50

Communication 
Channel 

Канал зв'язку node -

Channel Type  Тип зв'язку dictionary 3
Channel Number Номер/адреса/URL string 70
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Назва поля даних Опис Тип Довжина 
1 2 3 4 

SMTP  E-mail string 50
Last Change Date  Дата останньої модифікації даних dateTime YYYY-MM-

DDTHH:mm:ss
Release Date Дата публікації даних date YYYY-MM-DD
Annulment Date  Дата початку терміну резервування 

номера GLN 
date YYYY-MM-DD

End Lead Time Date  Дата закінчення терміну резервування 
номера GLN 

date YYYY-MM-DD

Prefix  Префікс GS1 підприємства, якому 
присвоєно номер GLN  

string 12

 
Таблиця Б.2 
Назва поля даних Опис Тип Довжина 

1 2 3 4 

GLN Номер GLN, що ідентифікує суб’єкта 
господарювання чи його підрозділ 

string 13

Primary GLN Indicator Ознака "основного" номера GLN boolean -
Primary GLN Номер GLN, що є "основним" для 

цього номера GLN (напр., для 
підрозділу таким основним буде 
номер GLN суб’єкта 
господарювання) 

reference -

Confirm By Owner Indicator Ознака того, що постачальник даних 
підтверджує правильність внесених 
або редагованих даних 

boolean -

Start Editing By Owner Час, з якого дані про номер GLN 
адмініструє постачальник даних 

dateTime YYYY-MM-DD

Private Indicator Ознака того, що дані є обмеженими 
у доступі (відкритими для обмеженої 
кількості користувачів) 

boolean -

Receiving Private Data Користувачі, яким відкрито доступ до 
даних з обмеженим доступом 

node -

GLN of Party Номер GLN користувача, що має 
право доступу до даних з 
обмеженим доступом 

reference -

Default Data Owner Номер GLN особи, що має право 
редагування інформації про номери 
GTIN, які належать власнику номера 
GLN 

reference -

Name Скорочена назва об'єкта, 
ідентифікованого номером GLN 

string 100

Description Long Опис об'єкта, ідентифікованого 
номером GLN, в довільній формі 

string 140

Classification Класифікація node -
KVED Код виду економічної діяльності 

(КВЕД) 
dictionary -

Address Адреса node -
City Місто string 50
ISO Country Code Код країни за ISO 3166 (2 букви) dictionary -
Post Code Індекс string 6
Street Address Вулиця string 50
State Область string 50
Name Назва string 100

Contacts Контактні дані node -
Contact Контактні дані (окремої особи) node -

Person Or Department Ім'я особи або назва підрозділу string 100
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Назва поля даних Опис Тип Довжина 

1 2 3 4 

Name 
Communication 
Channel 

Канал зв'язку node -

Channel Type Тип зв'язку dictionary -
Channel Number Номер/адреса/URL string 70

Accounts Поточні рахунки node -
Account Поточний рахунок node -

Bank Account Number Номер рахунку string 50
Account Holder Name Ім'я (назва) власника рахунку string 35
Transaction Currency Код грошової одиниці, в якій 

здійснюються розрахунки під час 
трансакції 

dictionary -

Bank Code Код банку (МФО) string 50
Bank Name Назва банку string 100

Roles Функції (ролі) сторони в діловому 
обороті 

node -

Role Код функції (ролі) сторони в 
діловому обороті (за довідником 
EANCOM 30305) 

dictionary -

SMTP E-mail представника суб’єкта 
господарювання для роботи з 
Асоціацією GS1 Ukraine 

string 50

Effective Change Date Дата, з якої інформація, що 
стосується номера GLN (або зміна 
цієї інформації) набирає чинності 

date Time YYYY-MM-
DDTHH:mm:ss

Last Change Date Дата останньої модифікації даних date Time YYYY-MM-
DDTHH:mm:ss

Release Date Дата публікації даних date YYYY-MM-DD
Annulment Date Дата початку терміну резервування 

номера GLN 
date YYYY-MM-DD

End Lead Time Date Дата закінчення терміну 
резервування номера GLN 

date YYYY-MM-DD
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Додаток В. Нормативні посилання 
 
1. GS1 General Specifications, Version 7.0, January 2006. 
 
2. ДСТУ 3144-95 Коди та кодування інформації. Штрихове кодування. Терміни та 

визначення. 
 
3. Господарський кодекс України. 
 
4. EANCOM® 2002. 
 
5. GS1 XML Business Message Standards (BMS) and Schemas, Version 2.0.2 
 
6. ДСТУ 3775-98 Коди та кодування інформації. Штрихове кодування. 

Маркування об'єктів ідентифікації. Штрихкодові позначки UCC/EAN-128. Ідентифікатори 
застосування. 

 
7. ДСТУ 3776-98 Коди та кодування інформації. Штрихове кодування. 

Маркування об`єктів ідентифікації. Код 128. Вимоги до побудови. 
 
8. Положення про штрихове кодування та участь в системі EAN.UCC в Україні, 

затверджене рішенням Ради директорів "ЄАН-УКРАЇНА" (GS1 Україна) від 22.12.2005 р. 
№ 7. 
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